BROOKS TOWNSHIP NEWAYGO COUNTY, MICHIGAN

(NOTICE OF ORDINANCE REPEAL)

On May 17, 2022, the Township Board of Brooks Township repealed the Brooks Township ordinance commonly known as the "Inspection of Residential Onsite Sewage Disposal Systems at the Time of Property Transfer Ordinance," which was Ordinance No. 11-66. The repeal Ordinance is Ordinance No. 2022-97. The repeal Ordinance (and the repeal of the prior Ordinance) will become effective upon the expiration of 30 days after this notice appears in the newspaper as provided by law. A full copy of the repeal Ordinance can be reviewed, obtained, inspected or purchased at the Brooks Township offices located at 490 Quarterline Road, Newaygo, Michigan 49337 during normal business hours (Tuesday and Thursday, from 9:00 a.m. to 3:00 p.m.) or by contacting the Brooks Township Clerk at (231) 652-6763 ext. 1110.

Respectfully submitted by,

Jennifer Badgero Brooks Township Clerk (231) 652-6763